CAMPAMENTO  JUVENIL                                SEGUNDA PARTE

SELECCIONAR  ESCUELA QUE VAN A INVITAR, HACER UNOS TRIPTICOS CON INFORMACION DEL CAMPAMENTO, LUGAR DONDE SE LLEVARA ACABO, LOS RESPONSABLES Y ACTIVIDADES PRINCIPALES QUE REALIZARAN, SE ENTREGARA EN FORMA INDIVIDUAL  A CADA ALUMNO O JOVEN QUE INVITARAN PARA QUE ANEXEN SUS DATOS PERSONALES, TEL.  EN CASO DE EMERGENCIA, SI TOMA MEDICAMENTOS DE CUALES, SI PRESENTA ALGUNA ALERGIA.
DAR UN LAPSO DE UNOS 5 DIAS PARA RECOGER LOS TRIPTICOS LLENOS  Y FIRMADOS POR LOS PADRES PARA SABER QUIENES PARTICIPARAN, SI ES NECESARIO ACUDIR A OTRO GRUPO PARA LLENAR LA CAPACIDAD QUE TENGAN CONTEMPLADA.
PARA ESTO USTEDES, LLEVARAN OTRA INFORMACION PARA LOS QUE HAYAN ACEPTADO IR,  COMO LUGAR DE REUNION PARA SALIR, TIPO DE ROPA QUE LLEVARAN, PEDIRLES PILAS PARA HACER LA ACTIVIDAD DEL MEDIO AMBIENTE, SE PUEDE PREMIAR QUIEN LLEVA MAS PILAS, PARA QUE TENGAN INTERES DE RECOLECTAR.
NO OLVIDEN LAS TIENDAS DE CAMPAÑA Y ORGANIZAR EQUIPOS DE 6 EN 6 CADA EQUIPO TENDRA SU TUTOR SE PUEDEN HACER COMPETENCIA DE EQUIPOS A VER QUIEN GANA AL FINAL,  PARA ESTIMULAR Y PREMIAR,  ASI ES COMO SE EMPEZARA.                         PARTIENDO DE AQUÍ USTEDES AGREGARAN LO QUE GUSTEN, PARA INICIAR,  TOMANDO INFORMACION DE LA PRIMERA PARTE SI GUSTAN O AGREGANDO COSAS QUE USTEDES TENGAN EN MENTE PARA CONTINUAR.
PARA HCER UN CAMPAMENTO JUVENIL, SOLO SE NECESITA HACER EQUIPO CON LOS DEMAS.


EN UN MUNDO DE SERVICIO…     JUNTOS HACEMOS MÁS

PDD MARY BRIDAT DE GLEZ    OPORTUNIDADES LEONISTICAS PARA LA JUVENTUD
                                                                        
                              


